



人生就是不断追梦的过程,为了一个个梦想拼尽全力,让激情在汗水和呐喊中燃烧,让生活永远充满活力。就像参加本次河南商报横店·迪士尼布鲁研学夏令营的“追梦少年”一样,勇敢地拥抱自己五彩斑斓的梦吧!让梦想照进现实。即使是在梦醒时分,未来依然充满无限可能!

7月7日,第一批“追梦少年”从上海平安返郑。七天的追梦之旅,让几十位原本互不认识的孩子从陌生变得熟悉。他们一起游历西湖、诵读古诗、参观浙大、争做学霸,一起探班大明星、体验拍电影,一起对话外国友人,在迪士尼尽情玩耍。孩子们在行动中学习,在欢乐中尽情成长。想要知道他们都遇到了哪些有趣的事吗?快来听一听他们的故事吧!

## 向不文明行为说“不”

河南商报小记者  
内黄县第一实验小学六(3)班 于紫涵

我今年的暑假有点儿“不一样”!因为我跟着河南商报小记者训练营参加了上海迪士尼夏令营,在迪士尼乐园里嗨玩真是太开心啦!我有太多太多有趣的见闻想和小伙伴分享,但今天我想和大家分享一个我在迪士尼乐园里的小“插曲”,之所以把这件事写出来是因为我希望更多的人能对不文明行为说不!

在充满梦幻的迪士尼乐园里排队时,有四个游客看到人多就硬往我们前面挤,想要插队。这时,老师对他

们说,不能插队要按先后顺序来。“我们本来就在你们前面!”四个成年人中的一名女士叉着腰,一脸怒气。我们几个小记者也站出来和他们理论,“请不要强词夺理,做错了就是做错了!插队是不文明的,不可取!”

我想起报米花老师曾告诉我们:“商报小记者要做文明小使者,面对这样的不文明行为我们不能听之任之。”于是,我们和带队老师一起制止了他们。这件事让我明白了,不能做不文明的人,遇到不文明的人和事我们要大胆地劝阻。  
(指导老师:张彩粉)

## 上海迪士尼梦想之旅

河南商报小记者  
郑中国际学校三(2)班 李思彤

我心中一直有一个愿望,就是去一次上海的迪士尼乐园。今年暑假,我以商报小记者的身份,跟随河南商报的老师,一起踏上了我的梦想之旅!

度过了三天愉快的杭州之行,终于来到了我期盼已久的上海迪士尼。集合完毕后,我们有序地跟随带队老师来到了加勒比海盗、七个小矮人过山车、急速光轮、冰雪女王剧场、爱丽

丝梦游奇境迷宫等这些让我充满好奇的地方。

经过一天的游玩,最让我记忆犹新的要数过山车了。我们坐在车上,车沿着轨道向前进。轨道弯弯曲曲的,时而急速转弯,时而飞奔而下,伴随着过山车的起伏,我和小伙伴们把笑声也留在了那里。这是一次难忘的迪士尼之旅,也是我度过的最美好的七天!

## 我的追梦之旅

河南商报小记者  
金水区黄河路第一小学二(4)班 郝开心

我期待已久的夏令营终于要开营了,还没有到达目的地,同学们就已经兴奋起来。

第一站是杭州,我们游览了西湖,参观了手工活体验馆、浙江大学。第二站来到了横店影视城,我们参观了秦王宫,它十分宏伟。我们还体验了一把当明星的感觉,由于当时天气特别炎热,穿上戏服的我们一个个汗流浹背。但也让我们明白了一个道理,就是成功是要付出努力的。

最后我们来到了我已经期盼很久的迪士尼,小熊维尼历险记、七个小矮人的过山车、加勒比海盗……这么多好玩的项目让我目不暇接。其中最让我期待的是飞越地平线。这个项目是坐在一排会动的椅子上,紧接着椅子腾空而起,随着场景的变换,面前出现冰山、富士山、长城……每个地方都风景秀丽,美不胜收。就这样,我们跟随影片环游了整个世界。

(指导老师:李丽琴)

## 上海迪士尼之行

河南商报小记者  
金水区艺术小学一(4)班 宋欣怡

七天的旅程让我收获很多,其中我最喜欢的地方是迪士尼乐园。在迪士尼乐园里我们一起玩飞跃地平线的游戏,逼真的画面让我感觉巴黎、上海、埃及这些地方就在眼前。还有七个小矮人过山车、加勒比海盗、小熊维尼探险记、城堡等。

最后我给爸爸妈妈买了礼物,给爸爸买了一个钥匙链,给妈妈买了一个小小的音乐盒。买了礼物后,老师带我们看了城堡表演。城堡表演特别好看,还有美丽的烟花,照得四周跟白天一样,美极了。这就是我七天的旅程中最喜欢的地方——迪士尼。

## 一次愉快的夏令营

河南商报小记者  
二七区外国语小学四(3)班 杜般诺

回想起这七天的旅行,虽然有些辛苦但也有许多欢乐。其中游玩迪士尼就是一个亮点。

我们非常幸运,当天不仅温度适宜,而且项目排队人也少。我们玩了十多个项目,是历来夏令营玩的项目最多的一次。有过山车、漂流、城堡、夜晚的灯光秀。

在横店,我们拍摄了两部微电影,分别为《鸦片战争》和《少年黄飞

鸿》,我扮演的角色是黄飞鸿,作为主角戏份多,台词也多,并且大热天穿上厚厚的衣服,里面都会湿透。在又累又热的情况下还要去下一个场景拍摄。所以我觉得演员、明星表面很风光,但背后的辛酸和付出是我们体会不到的。

在旅途中我还结交了许多新朋友,我们同吃同住,都特别开心。我喜欢这次旅行,喜欢这次夏令营。

(指导老师:张奇志)

## 上海迪士尼之旅

河南商报小记者  
金水区文化路第一小学三(6)班 马思远

暑假,我们去了上海迪士尼乐园。在迪士尼乐园中,我最喜欢的项目是飞跃地平线和极速光轮。

飞跃地平线是一项人气超高的大型室内项目。当你坐上座椅,机器会带你升上高空,面前的巨大球幕上会显示出世界各地的高空景色,配合机器的移动和组合音响,令人身临其

境。下午的创极速光轮更是出色。我们代表蓝队加入电子世界的最高竞赛——创极速争霸赛。规则是我们将驾驶一台经过特别改装的光轮摩托,在对手黄队之前闯过八道能量门才能夺得胜利。我十分喜欢迪士尼,希望以后还有机会再来!



## >>> 河南省月子中心联盟成员展示



### 金豆宝贝月子会所

让更多的妈妈走进月子会所  
亲民的价格 专业的服务  
力造郑州月子中心性价比第一品牌

市妇幼北:金水路南和路向西市妇幼保健楼院内 向北50米  
市妇幼南:金水路与石桥西一街向西 500米  
黄河店:黄河路与姚家路交叉向北50米路东金成时代广场3号楼

坐月子就找伴月湾  
Tel:0371-55001830



### 郑州魏阁月子会所

客户私密式服务  
专业护士24h一对一贴身护理  
台式月子餐个性化定制  
知名专家团队入户式服务

地址:郑州市金水区288号希尔顿酒店9楼918室

坐月子就找伴月湾  
Tel:0371-55001830